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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA AOS VINTE E 
CINCO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

(25/09/2024). Sob a Presidência do Vereador Pablo Lopes da Silva Pereira e nas 
Secretarias os Vereadores Moysés Sikorski Neto – 1º Secretário e  Cláudio Honório 
de Oliveira – 2º Secretário, dando início aos trabalhos, foi procedida a chamada 

regimental que acusou a presença destes e dos seguintes Vereadores: Ademilson 
Dias/Edmilson do Esporte, Eder Clayton de Souza/Cleiton Souza, Jair Bezerra da 

Silva, José Henrique da Silva, José Domingos Pereira/Zé Mineiro, José Luiz 
Herculano da Silva/Zezequinho, Maria José Bezerra dos Santos/Zeza e Nailson 
Gonçalves da Silva. Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e os que assistiam on line e declarou 
aberta a Sessão. Anunciada a leitura da ata da sessão anterior, ela foi dispensada 
após aprovado pedido do Vereador José Domingos Pereira/Zé Mineiro. Em 

discussão, a ata não recebeu manifestação e em votação foi aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo foi efetuada a leitura do Expediente Recebido, 

constando: De Diversos - Respondendo Proposições: da Caixa Econômica Federal, 
em atenção ao Requerimento nº 28/2024. Na sequência foi efetuada a leitura do 
Balancete da Receita e Despesa da Câmara Municipal referente ao mês de agosto 

de 2024, tendo o 1º Secretário informado que o Balancete se encontrava a 
disposição dos Vereadores na Secretaria Administrativa. Prosseguindo foi efetuada 
a leitura das Matérias do Expediente, constando  Indicações nºs 197/2024, 

COLOCAÇÃO DE CONTAINER DE LIXO NO BAIRRO KIRI E BRACINHO,  Autor: 
Pablo Pereira, 198/2024, IMPLANTAÇÃO DE ÁREA DE LAZER ENTRE AS RUAS 

NELSON GONÇALVES E ZEQUINHA DE ABREU NO BAIRRO JARDIM YOLANDA, 
Autor: Edmilson do Esporte, tendo recebido o despacho “encaminhe-se”. 
Utilizando a palavra em Tema Livre o Vereador Edmilson do Esporte 

cumprimentou o Sr. Presidente, colegas Vereadores, público que assistia pelas 
redes sociais, e falou sobre conquistas que teve no mandado juntamente com o 

Prefeito Vinícius, Prefeito que trabalhou bastante em prol da população. Citou a 
extensão de rede de energia na Rua Vinicius de Moraes, na beira da linha, há 
trinta anos os moradores esperando, ficava feliz em ver que a população está 

sendo bem cuidada. Falou que a Viela Jacutinga era um local esquecido, o 
Prefeito conseguiu juntamente com o orador concretar as Vielas Jacutinga e dos 
Pássaros, e hoje passam pelos locais pessoas, carro moto, bicicleta, agradecia ao 

Prefeito pelas obras realizadas. Também um anseio de dez anos, o campo do 
Jardim Yolanda não recebia obras, nem o vestiário funcionava e hoje está 

iluminado, tem Vestiário, uma Pracinha com play ground e Academia ao Ar Livre, 
o Prefeito Vinicius trabalhou nos quatro anos em prol da população, o Prefeito não 
parou, por isso o Município está pujante, deu um salto gigantesco na história, 

porque a política é a arte de servir a população, e é isso que o Vinícius tem feito 
nesses quatro anos, está com ele  porque tudo o que falou cumpriu. O Vice 
Prefeito desde o primeiro dia do mandado sempre presente, falava na campanha 

que não ficaria em casa e assim foi, dirigindo um carro, reformando um caminhão, 
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ele está trabalhando, é assim que tem que ser, o Prefeito e o Vice olharam para a 

população. Falou também sobre a Beira da Linha,  no Ipê, o titulo que as pessoas 
estão aguardando, e todos serão contemplados em breve, o anseio de quarenta 

anos, e graças ao esforço do Vinicius está virando realidade, agradecia ao Prefeito 
por tudo o que tem feito, mora há 40 anos no Município e nunca viu um Prefeito 
olhar com tanto carinho pela população. Nas Ruas Zequinha de Abreu e Nelson 

Gonçalves,  tem um espaço verde muito bom, quando definir na justiça a posse 
pela Prefeitura, com certeza vai sair uma grande obra em benefício da população. 

O Prefeito não parou de trabalhar, por isso dá prazer de falar “eu moro em 
Miracatu”, por isso temos que continuar trabalhando conseguir os recursos para 
que juntamente com o Prefeito sejam feitas as obras para Miracatu. O Portal que 

está sendo feito, vai ter um Portal, estamos trabalhando para que nossos filhos e 
netos vivam melhor na cidade, disse. Parabenizava o Prefeito e agradecia por tudo 
o que tem feito pela população, Prefeito que que governou para todos, todos 

tiveram oportunidade de terem alguma coisa em seus bairros, é um mandato que 
estava terminando mas que não parou nenhum segundo de trabalhar. Na 

sequência, não havendo mais inscritos em Tema Livre e nem matérias para a 
Ordem do Dia,  o Sr Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária 
acontecerá no próximo dia 07/10/2024, às 19 horas, no Plenário da Câmara 

Municipal, e agradecendo a proteção de Deus, foi declarada encerrada a Sessão, 
da qual foi lavrada a presente Ata que segue assinada pelo Sr. Presidente e os 
Senhores Secretários. 
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